

《第一大案》获北京青年影展三大奖

口碑一流 观众期盼全国播映

由河南省纪委、河南省委宣传部联合摄制，郑州报业集团旗下的河南郑大文化传播有限公司出品的反腐倡廉电影巨制《第一大案》出手不凡——正在北京火热进行的2016北京青年影展上，《第一大案》一举斩获三项大奖，荣膺最佳编剧奖、最佳故事片奖和组委会推荐重点影片。这部首映后观众口碑一流的作品，成功引起了全国观众的期待，影片的全网播映已提上日程。

影片围绕反特专员陈怀邦(郑昊饰)与刘青山(郭广平饰)、张子善(邢岷山饰)和敌特“青盲”(贾米饰)斗智斗勇的故事展开，通过对刘青山、张子善案件的艺术再

现，使人们深切感受到中国共产党拒腐防变的坚决态度和坚定信心。影片素材取自真实历史，诸多细节均由国家档案馆首次披露，力求还原“张刘案”的历史原貌，如警钟般振聋发聩，引人警醒、发人深思，堪称集思想性、艺术性、商业性于一体。影片强大的正义力量吸引了众多实力演员主动参演，陶玉玲、侯勇、韩童生、邵峰、王劲松、曾黎、郑昊、郭广平、邢岷山、洪卫、贾米、居文沛、白雨、丁宇佳等众多明星倾情出演，演员年龄阶段从30后到90后，整体展现了中国实力演员的风采。

今年7月16日，《第一大案》在北京人民

大会堂成功首映，各大电影院线负责人、百余媒体看了影片，高度赞扬了该片思想性、艺术性的完美融合。

“北京青年影展得到了广大青年电影人及观众的关注，主办方从近200部作品中遴选出39部影片入围，而《第一大案》一下子斩获了3项大奖。”河南郑大文化传播有限公司负责人冯诗卉告诉记者，影片目前还未在全国范围内播映，但看过的观众反响很好，“目前，河南省有万名党员观看了这部影片，从他们的反馈来看，他们对影片的教育意义、艺术表达都十分认可。”

记者了解到，为了使党员干部接受精神

洗礼，享受入心入脑的廉政教育，河南省不少部门纷纷组织本单位党员、干部、职工观看，把观看影片作为开展“两学一做”学习教育、廉政教育的一项内容，通过观看影片、召开座谈会、讨论会、撰写观后感等方式，培养党员干部高尚道德情操，营造崇廉尚洁的氛围。

冯诗卉表示，河南郑大文化传播有限公司负责组织影片发行工作，他们把《第一大案》分地区、有节奏地开展地毯式推广，通过影院放映、单位团体包场、流动放映等形式，进机关、进单位、进企业、进学校、进社区、进乡村。下一步，电影《第一大案》将在全国播映。

本报记者 左丽慧



11月9日，勇士队球员库里在比赛中。当日，在2016-2017赛季NBA常规赛中，金州勇士队以116:95战胜达拉斯小牛队。 新华社发

打基础 增特色 扩场地 补落后 河南校园足球扎实前行

本报讯(记者 刘超峰)昨天，记者从近日在郑州举办的“一带一路”足球文化交流论坛上获悉，未来五年，河南校园足球要加速发展，做好基础工作，增建特色学校，扩大足球场地，普及提高校园足球水平，补落后偏远地区的足球发展等一系列“动作”都将具体实现。近年来，河南校园足球发展扎扎实实，国家教育部体卫司司长王登峰对河南校园足球的发展给予高度评价，认为河南校园足球已经走在全国的前列。

按照河南校园足球的规划，2016~2020年全省特色足球学校将达到1500所，中小学生经常参加足球运动人数超过150万人，全省足球场地数量力争超过6000块，每人拥有0.5~0.7块足球场，全社会经常参加足球运动的人数超过250万人；2021~2030年，全省每万人拥有1块足球场，基本建成足球强省；2031~2050年，河南足球运动全面发展，为实现足球一流强国的目标做出应有贡献。

参照国家规划，结合我省实际，《河南省足球场地设施建设规划(2016—2020年)》明确了未来五年我省足球场地设施建设任务。根据该规划，2016~2020年全省共需修缮、改造和新建5500块左右足球场。其中，修缮改造校园足球场3600块，每个中小学足球特色学校均建有1块以上足球场，有条件的高等院校均建有1块以上标准足球场；改造新建社会足球场1900块，除少数山区外，每个县级行政区至少建有2个社会标准足球场，有条件的城市新建居住区应建有1块5人制以上的足球场；此外，建设8~10个省级足球训练基地。

在现有基础上建立并逐步完善我省小学、初中、高中、大学的校园足球四级竞赛体系，形成分级管理的稳定赛制。省级比赛由河南省足协组织负责，命名为“省长杯”。市级比赛由各市校办组织负责，命名为“市长杯”。县(区)级比赛由各县(区)校办组织负责，命名为“县长杯”。校内比赛由各特色学校组织负责，命名为“校长杯”。

按要求，凡有条件的学校，要把足球列入体育与健康课程的教学内容，足球特色学校每周至少安排一节足球课；每天两次大课间体育活动中要安排一次与足球相关的活动内容。另外，将来还要建成纵向贯通、横向衔接和规范有序的高校、高中、初中、小学四级青少年校园足球联赛机制。足球的学习情况将纳入学生档案，作为学生综合素质评价的参考；将来还会完善考试招生政策，允许足球特长生升学录取时合理流动。

与此同时，省体育局将实施青少年足球“四个一”工程。依托郑大体育学院现有资源，建成一个省级足球培训基地；制订一套科学有效的培训计划；将青少年足球赛事与校园足球赛事统筹规划，形成一个完善的青少年足球竞赛体系；建设一批足球特色学校，鼓励有条件的基层学校转型为足球专业学校。

河南男排赛季首败

本报讯(记者 陈凯)昨晚，国男排联赛展开第三轮的争夺，河南天冠男排做客德清挑战浙江男排。面对此前两连败的对手，已经取得两连胜的河南男排发挥欠佳，最终以1:3告负，遭遇本赛季首败的同时，也送给对手本赛季首胜。

或许太想赢球的缘故，比赛开始后，河南男排打得有些拘谨，双方一度战至8平。此后，河南男排失误突然开始增多，很快被浙江男排拉开比分。15:25，河南男排很快丢掉首局；第二局，河南男排强调成功率，尤其是主攻手崔建军的发挥可圈可点，球队在他的带领下，以25:19扳回一城；随后两局比赛，双方展开更加激烈的战斗，不过，河南男排阵中除了崔建军一人能给对方造成威胁外，再无其他球员能够挺身而出，25:16、25:20，浙江男排连下两局，最终以大比分3:1战胜河南男排。

本场失利遭遇本赛季首败的河南男排，需要总结的地方有很多，如何改变过分依靠崔建军以及增加得分点等方面的问题，急需队伍去解决。否则，河南男排在后面的比赛中还将会遇到更加严峻的挑战。

“一带一路”足球邀请赛今收兵

本报讯(记者 刘超峰)今天下午，“一带一路”国际足球邀请赛将产生最后的冠军。东道主郑州二中目前战绩为三胜一平，由于今天还剩一支实力并不强的对手，因此不出意外郑州二中将击败对手摘得本次邀请赛的桂冠。在前四轮比赛中，郑州二中以3:1击败郑州九中，憾平新疆队，以不败战绩名列第一。新疆队和郑州九中暂居第二、三名。

以球会友，重在交流。“校园足球，不单单是足球这项运动，更是一种文化的传播、一种生活方式的形成、一种教育的补充。”郑州市教育局副局长田保华认为，以球为媒，可以让学生们了解不同区域、不同民族丰富多彩的文化，通过对话，可以提高学生国际交流能力，最终达到教育育人的目的。据介绍，本次活动旨在以青少年校园足球文化为突破口，推动“一带一路”沿线各城市间文化体育的交流。来自4个国家、8座城市、12支青少年校园足球代表队参加本次比赛，包括德国的米尔海姆、凯尔里希U12、U15足球队，意大利波坦察市青少年足球队、韩国漆谷青少年足球队以及来自中国郑州、西安、乌鲁木齐、大连、长沙的青少年足球队。比赛共进行5轮较量，产生最后的冠军。

乒动中原总决赛下旬开幕 国乒群星将集体来郑助阵

本报讯(记者 陈凯)被网友戏称为“不懂球的胖子”的河南老乡刘国梁和他的老搭档孔令辉，将于11月24日率领弟子张继科、马龙、丁宁、李晓霞等中国乒坛“大腕儿”来唱大郑州啦！有啥大事儿要发生？！原来他们是要出席于当晚举行的乒动中原“中棋实业杯”河南省第二届乒乓球大众公开赛总决赛开幕式，并与球迷、听障人士等进行互动，公益推广乒乓球，践行“国乒公益行”。这是记者从昨天下午于省体育局召开的本届赛事新闻发布会上获得的消息。

本届赛事总决赛由河南省体育局主办，河南省乒乓球运动管理中心、河南省乒乓球协会承办，将于11月25日至27日在河南省体育馆举行。共设有男、女青年组、青壮组、长青组团体比赛以及嘉宾单打比赛。参赛的300余名运动员。

据介绍，乒动中原河南省大众乒乓球公开赛，是省体育局倾力打造的一项立足河南、蕴含竞技体育和体育产业元素的全省性乒乓球全民健身赛事。已经被

《河南省体育事业十三五规划》列为“十三五”期间重点全民健身品牌赛事。赛事一贯坚持“公益性”“参与性”和“普及性”的办赛宗旨，提倡“重在参与”“强身健体”的办赛理念，把工作重点放在“调整规模、打造精品、加强宣传、创立品牌”上，为广大“草根”乒乓爱好者搭建最广阔的交流、健身竞技平台。

“乒动中原”的办赛宗旨，与国家乒乓球队“三次创业”其中一项重要内容“国乒公益行”不谋而合。对此，出席发布会的国家乒乓球队教练秦志赓颇有感触地说：“河南是人口第一大省、乒乓球大省，培养出了很多优秀的乒乓球运动员，在河南扩大乒乓球运动的影响力，对我们的‘三次创业’具有重要意义。出于这些方面的考虑，这一次，我们把里约奥运会国乒冠军团队首次重新集结，来河南践行‘国乒公益行’。”奥运冠军们除了与球迷、听障人士进行互动外，还将举行捐赠仪式、表演赛等，以实际行动践行“国乒公益行”。

刘国梁获国际乒联年度最佳教练员提名



11月9日，2016年国际乒联年度最佳教练员提名公布，国乒总教练刘国梁毫无疑问地入选，与他一同入围年度最佳教练员候选名单的还有法国男队教练帕特里克·希拉和英格兰男队教练艾伦·库克。刘国梁从国家队正式退役后，于2003年出任男队教练组组长和男队主教练，2013年，出任国家队总教练兼男队主教练。

刘国梁曾在2015年当选国际乒联年度最佳教练员。在即将过去的2016年，中国乒乓球男队拿到了世界三大赛(世乒赛、奥运会、世界杯)全部冠军，

国乒选手在各类国际赛事中都取得了斐然战绩。可以说，作为国乒“掌门人”的刘国梁再次入选年度最佳教练员候选人名单，实属众望所归。

图为2016年3月6日，中国队总教练刘国梁(左三)，队员张继科、马龙、许昕、樊振东和方博(从左到右)在颁奖仪式上与“斯韦思林”杯合影。当日，在马来西亚吉隆坡举行的2016年世界乒乓球团体锦标赛男团决赛中，中国队以3:0战胜日本队，夺得冠军。

新华社发

稀有剧种展演活动月 两场演出展坠剧魅力

本报讯(记者 秦华)作为河南省文化馆“公益无限·稀有剧种经典传统剧目展演活动月”的其中一项演出内容，昨日下午和晚间，坠剧专场在河南省文化馆小剧场公益上演，内黄县青年坠剧团为绿城观众献上《杨秀英进京》《雷门斩子》两场坠剧。

“公益无限·稀有剧种经典传统剧目展演活动月”由河南省非物质文化遗产传承中心、河南省文化馆、河南广播电视台戏曲广播联合举办，旨在积极抢救保护河南稀有剧种，丰富群众精神文化生活。本月每周四下午和晚上，有二夹弦、坠剧、柳子戏、柳琴戏等8部河南省稀有剧种经典传统剧目在河南省文化馆一楼小剧场上演，200多位非物质文化遗产传承人将为大家带来稀有剧种的魅力。

坠剧又称坠子戏，是一种稀有的汉族戏曲剧种，因其以曲调为书的基础发展形成而得名。前些年，坠剧曾一度面临濒临灭绝的窘境，但经过抢救和数代艺人传承，现已成为独具一格的戏曲剧种。2008年，坠剧作为传统戏剧入选第二批国家级非物质文化遗产名录项目。昨日的演出中，《杨秀英进京》《雷门斩子》向观众展示了坠剧丰富的艺术语汇，和幽默、风趣、浓郁的乡土气息及长于抒情、叙事，语言通俗而又有文采的特点。

据悉，接下来还有柳子戏《抱妆盒》《张清丰》、柳琴戏《梁山伯与祝英台》《王三善与苏三》4台稀有剧种剧目与观众见面。感兴趣的市民可携带身份证免费领取入场券。

又讯(记者 秦华)作为河南省文化馆“品味中原——公益·周末小舞台”的第279场公益演出，今晚，钢琴专场在省文化馆小剧场上演。几位颇具才情的青少年钢琴家为大家献上《在草地上》《波尔卡》等曲目。

参与本次钢琴专场的演奏者王培玺、王子玥、韩秋果、郭怡彤、李雁行等，大都是少儿，别看他们年纪小，个个都获得过重要奖项，演出经验丰富。他们曾分别获得2016第三届欧盟国立音乐学院青少年钢琴音乐大赛河南选拔赛儿童B组亚军、上海总决赛儿童B组金奖，2014“新加坡国际华人钢琴大赛”小学低年级组钢琴独奏银奖等殊荣。

今晚，这些出类拔萃的青少年钢琴家为大家带来《乌克兰主题变奏曲》《俄罗斯变奏曲》《少女的祈祷》《小奏鸣曲》《邮递马车》《练习曲》《A大调奏鸣曲》《威尼斯素描》。

两场文化沙龙周末举行

本报讯(记者 秦华)本周六、周日，郑州大摩纸的时代书店将举办两场公益文化沙龙活动。中国报告文学学会理事、中国作家协会会员、一级作家陈启文和四川作家洁尘女将与大家分享阅读、写作的乐趣。

周六的嘉宾陈启文现为中国报告文学学会理事、中国作家协会会员、一级作家。著有长篇小说《河床》《梦城》《江州义门》、散文随笔集《漂泊与岸》《孤独的行者》、长篇报告文学《南方冰雪报告》《大河之上——黄河的命运》等20余部，曾获国家图书奖、老舍文学奖、徐迟报告文学奖及海内外多种文学奖。

在分享会上，陈启文将以黄河为主题，分享《大河上下——黄河的命运》创作背后的故事。书中作者试图通过对一条岁月长河的溯源，引出中华民族在漫长岁月中的演变轨迹，呈现一个伟大民族的源头、嬗变、崛起、兴盛过程及其精神内核。

13日的沙龙嘉宾洁尘女，已出版《华丽转身》《酒红冰蓝》《私人版本》《啤酒和鲑鱼》《一朵深蓝色》《锦瑟无端》《提笔就老》《小道可观》等30余部作品。当日的沙龙活动中，洁尘女将与绿城读者分享她这些年的创作之路，畅谈“读书·写作·生活”。

省广场舞大赛今起报名

本报讯(记者 陈凯)比“舞”争胜，有能耐你就来！2016年河南省全民广场舞大赛，邀你来比“舞”。昨日，记者从省社会体育管理中心获悉，从今天起，大赛的报名工作及决赛大众评委征集报名全面启动，手机和网络均可进行报名。

2016年河南省全民广场舞大赛，由河南省社会体育管理中心、河南省体育局主办，主题为“全民舞起来，中原更精彩”。与以往赛事不同的是，本次大赛真正体现了全民参与性，除年龄、身体等要求外，其他参赛条件概不设限，报名人数、队数不设限、喜欢就能参与。无论你是跳舞“草根”还是跳舞“达人”，无论你跳的是健身秧歌还是啦啦操，只要你想跳，只要你想跟他人一较高下，都可以来报名。全省范围内的各机关团体、企事业单位、学校及社区等广场舞爱好者均可自行组队报名参赛，只要是具有健身效果的，如健身秧歌、健身腰鼓、啦啦操、搏击操、有氧健身操、排舞、快闪等舞种均可参赛。

中超商务开发大丰收 俱乐部每家分成6000万

本报讯(记者 刘超峰)随着2016赛季中超联赛结束，中超公司今年的经营收入也揭开谜底。按照合约，体奥动力清中超版权费用共10亿元，而中超公司全年收入更是有望达到15亿元，包括建业内在内的中超各俱乐部平均6000万元左右的分成创造历史，这也是中超诸强收入创新高，足以证明足球在体育运动中的强势地位。

2004年中超诞生以来，由于经营不善，绝大多数时间商务运营都非常惨淡。直到2014年开始，中超俱乐部的分红才首次突破千万大关。由于世

界级名帅和外援纷纷来中国足坛淘金，因此中超品牌越来越亮，随之也产生了巨额效益。按照合同约定，自2016赛季开始至2020年五年内，体奥动力将分别支付10亿、10亿、15亿、20亿、25亿的中超版权费。

据了解，除体奥动力的10亿元版权费外，中超公司赞助收入同样创造新高，2016赛季可能会达到5亿元，全年总收入15亿元左右。中国足协拿走10%的分成，中超公司抵消相关成本和税后，16家中超俱乐部平均分成还是在6000万元左右。